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“WOLSEY?™

SERIES OF

STAMP

PACKETS.

Any of the undermentioned packets will be sent to any part of the world on receipt i
of their advertised value.

i No. 1. The Dealer’'s Packet
ofgood assorted Continen-
tal Stamps contains 1,000.
Post free, 2/1.

No. 2. The Sixpenny Packet
of mixed Foreign Stamps
contains 150. Post free, 7d.

No. 3. The Sixpenny Packet
of well assorted Foreign
Stamps contains 100. Post
free, 7d.

N.B. — The above are the only
Packets on this list which con-
] tains duplicates.

| No.4. The Sixpenny packet
of used and unused For-
eigh Stamps contains 50
varieties, including Sandwich

| Islands (head). Madeira, Brazil,
Egypt, Heligoland (obsolete,
Hungary, German Telegraph,
Sardinia, &c. Post free, 7d.

No. 5. The Sixpenny packet

of used and unused For-
eigh Stamps contains 50
varieties including Argentine
Republic (arms), Holland (50
cents gold, obsolete), Italy (2
lire), Danish official, French
Republic (80 centimes, scarce),
Maderanerthal, Saxony, Bruns-

wick, Tasmania, &c. Post
free, 7d.
No. 6. The Sixpenny packet

of unused Foreign Stamps
contains 20 varieties including
Heligoland (issued 1875), Rigi
Kaltbad, Spain (4 kinds), Ser-
via (2 paras black), Saxony,
Brunswick, Ac. Post free, 7d.

No. 7. The Shilling packet of
used and unused Foreign
Stamps contains 75 varieties
including Montevideo, Kustend-
jie, Japan (newest issue), Rigi
Belalp, Confederate  States,
Hamburg, Roman States, Tur-
key, Servia, Sardinia, &c. Post
free 1/1.

Whitfield King & Co. Cox Lane, Ipswich, England.



No. 8. The Shilling packet of
used and unused Foreign
Stamps contains 75 varieties
including New Granada, Mon-
tenegro, Rigi Belalp (2 kinds),
Peru (unused, rare), French
Republic (unused). Hungary,
Sardinia, German Telegraph,
&c. Post free, 1/1.

No.9. The One-and-Sixpen-
ny packet of used and un-
used Foreign Stamps con-
tains 100 varieties including
Decchn, Newfoundland, Argen-
tine Republic, Shanghai, Levant,
Roumania. Egypt, Portugal,ltaly
(fiscal), Brunswick (set of 5 un-
used), Italy (segnatasse), Spain
(head of Amadeus), United States
(departmental!, Hungary, Swe-
den, &c. Post free, 1/7.

No. 10. The Two Shilling
packet of rare used and un-
used Foreign Stamps con-
tains 100 varieties, including
Surinam, JViontnegro (3 soldi
green), Japan (old issue), Nicar-
agua. Malta, Danish West In-
dies (1874), Ecuador, Heligo-
land” pfennige, IK70),Mecklen-
berg-Strelitz, Cuba, Roman
States (40 cents unused), Portu-
gal, Tasmania, Hungary, &c.
Post free, 2/1.

No. 11. The Half-Crown
packet of rare used and
unused Foreign Stamps
contains 130 varieties, including

Nicaragua (2 centavos blue), An-
tioquia (rare), Holte Landpost,
Servia (arms, rare), Rigi Coulm,
Sandwich Islands (2 cents), Cu-

racoa, Brazil, Rigi Scheideek,
Dutch East Indies, Saxony (set
of six wunused), Czernawoda,

Brunswick, Spain (1870, 1872,

and 1873 unused), Ac. Post
free, 2/7.
No. 12. The Five Shilling

packet of rare used and
unused Foreign Stamps
contains 200 varieties, including
Ecuador, Montenegro (j soldi
red), Antioquia, set of 4 Bruns-
wick envelopes entire. Roman
States(2,10, 20&40cents), Rigi
Kaltbad. Sandwich Isles (head),
Nevis. Japan (2 kinds), Levant,
Deccan,Montevideo,Virgin Isles,
Sardinia (set of 7 unused), &c.
Post free, 5/2.

In ordering any of the above,

'please quote the number and price
only of the paclcct required.

The above packets can be con-

fidently recommended as the best

in the market at the prices.

bo torn or imperfect specimens
are included in these packets.

Numberless unsolicited testimon-
ials have been received bvW. K. &
Co.

Try one packet and judge for
yourselves ; we are confident of the
result.

Whifield King & Co., Cox Lane, Ipswich, England.



APPROVAL.— Selections of
rare Foreign Stamps on sheets
lorwarded to any part of the
world on approval.

AGENTS.— W. K. & Co offer
liberal terms to agents. A good
agent has a chance of making a
complete collection free of cost
to himself  Full name and ad-
dress with every communication
will much oblige and greatly fa-
cilitate the despatch of orders.

Rare Stamps bought and ex-
changed, prices quoted on appli-
cation.

1

W. K. & Co. cannot hold them-
selves answerable fur letters lost
in transit.

MODE of REMITTING:—
Remittances by correspondents in

the United Kingdom, if under
2/0, may be made in uncut post-
age stamps of any value, above
that amount, by post office order

made payable to W hitfield
Kino & Co., at the Wet Dock
Post Office, Ipswich.

By Correspondents Abroad:
when the amount does not ex-
ceed 5/0, by unused stamps, of
the lowest value current in the
country whence the order is sent
(higher values cannot be taken] ;
if abo»e that amount, by Post
Office Order, if notj obtainable
coins can be sent, in which case,
the letter must always be regis-
tered.

IP. K. d Co. warrmit'all Stamps
sold by them to be genuine.

Important to all Stamp Collectors.

Sow ready 520 pages, crown 8vo. (price 5s, post free 5s 7d, abroad 7si elecamlv

uund in cloth gilt, bevelled boards, beautifully printed, on extra thick

o

paper’,

and embellished with

Nearly Tivelve Hundred Engravings

[ drap

P ostaqe

|[<th Edjtjon

filaf ofafalaque

£ ta” pkE,

Revised and corrected by Ovbby Taxt.oe, author of “ Papers for Beginners,” ic,

Whitfield King & Co.,

Cox Lane,

Ipswich, England.



The |mproued 1Smes
POSTAGE STAI\/IP ALBUMS.

ELEVENTH THOUSAND.

LIST (@] =4 PBICES,
No. 1.— Small oblong, neatly bound in embossed cloth, gilt lettered,
sprinkled edges, 1/6 ; post free, 1/8 ; abroad, 2/3.

No. 2 — Royal 8vo. oblong, extra c'oth, gilt lettered, sprinkled edges,
2/6; post free, 2/10; abroad, 3/9.

No. 3.— Royal 8vo, oblong, superior cloth, with extra gilt lettering,
illustrated frontispiece, and descriptive catalogue of more thon
2,500 varieties of Postage Stamps, 3/6 ; post free, 3/9 ; abroad, 5/0.

No. 4.— Royal 8vo, oblong, handsomely designed cover, and bound in
extra gilt cloth, with gilt edges and clasp, illustrated frontispiece,
and a Guide to the collection of more than 2,500 varieties, 4/6 : post
free, 4/10 ; abroad, 6/9.

Whitfield King & Co., Cox Lane, Ipswich, England.

Complete in One Volume, Crown 8vo., 700 Illustrations,

Price 3/0; postfree, 3/3; Abroad 4/0.

THE

By Edward L. Pemberton.

An elaborately Illustrated Catalogue, compiled on a popular and most com.
prehensive plan, containing a detailed description of every Stamp issued to the
date of publication, with interesting notes on all aubjocte, and full ofvaluable
information to Collectors.

This Work is complete in One Volume, and is strongly bound in an
attractive cover, designed in an entirely new style.  The great experience of
the Editor, dating from the first days of Philately, is a sufficient guarantee
that the work will be of a moat complete character.

Whitfield King it Co., Cox Lane, Ipswich, England.
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JUST PUBIjISTIED,
XHB

By E. S. GIBBONS,
Illustrated, with nearly Eight Hundred Engravings.
ncluding, anentirely New, Series of .
The $.rms of the Shiet Cotntries of the “niuerse,
Specially Prepared, at great cost, for this Work.

The Album also includes a Descriptive Catalogue of every Stamp issued to
the present date, together with a Complete Money Table, giving the values
of the currency denoted on all the newest as well as the old, emissions.

The Imperial Stamp Album

Will be found to be the most elaborate work of the kind ever published.
The superiority of its arrangement must at once be apparent; the countries
are arranged alphabetically, in separate continents, the spaces for the
stamps being tastefully grouped, and entirely detached from each other,
thus allowing a good margin around each stamp.

Over thirty pages are left for future emissions.
The cover is from a new design, and the size of the work is 10in. by 8Jin.
Prices of the Imperial Albums.

No. 5.—Crown 4to, on extra stout paper, strongly bonnd in embossed cloth,
with gilt lettering, sprinkled edges, 7s.; post free, 7s. 6d. (abroad 9s. 3d.

No. 6.—Crown 4to. on extra stout paper, superior embossed cloth, ornamental
gilt lettering and border, 8s, 6d.; post free 9s. (abroad 10s. 9<1)

No. 7-—Crown 4to. on extra stout paper, handsomely bound, with gilt lettering
and ornaments, bevelled boards, gilt edges and clasp, 11s ; post free, 11s 9d
(abroad 13s. lid.)

No- 8-—Crown 4to. on superior quality paper, handsomely bound, extra gilt,
bevelled boards, gilt edges and clasp, 13s; poBt free, 13s 9d abroad 15s. 6d.

No. 9-—Crown 4to. on superior quality paper, handsomely bound in Morocco
relief, gilt edges, two clasps, 16s. ; post free, 17s. abroad, 18s. 6d.

Whitfield King & Co., Cox Lane, Ipswich, England.



